

Заряженные истории

*Автор Байкова Татьяна
Дмитриевна*

2015 г.

Пермяк «солёные»

В каждом классе были и есть заметные личности, которые, как говорится, «держат в руках весь класс». Вот и в нашем 5 «Б» такой вот Фомка поколачивал мальчишек, обзывал девчонок и дерзил учителям. Однажды, когда мы изучали тему «Обращение», видимо, чтобы немного подшутить и тонко ответить ему той же монетой, учитель русского языка вызвала его к доске. Фомка повернулся, взял мел и приготовился писать. А Маргарита Юрьевна отошла в конец класса и стала читать: «А ну-ка, пермяк, солёные уши, иди сюда». И вот этот дерзкий «пацан» кладет мел и через весь класс идет к учителю. Она спокойно так говорит: «А я и не знала, что у тебя уши солёные. Все засмеялись, а Фомка покраснел».